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Поводом све већег, а сада и синхронизованог удара на српску јавност истовременим
покретањем тзв. ”ријалитија” на више телевизија са националном фреквенцијом,
јавности доносимо став Српског Покрета Двери по овом друштвеном феномену, кроз
интервју Бошка Обрадовића Франкфуртским вестима о Васкрсу 2015.

  

  

Почиње ли Србија да личи на ријалити и да ли последњи програм назван „Паровиˮ,
обилат блудом, говори о стању у земљи?

  

Власт која дозвољава да главни културно-уметнички, дечји и образовни програм у
Србији буду „Фармаˮ, „Велики братˮ, „Мењам женуˮ, „Тренутак истинеˮ и „Паровиˮ води
нас у духовну и моралну пропаст. Једина разумна одлука је забрана свих поменутих
бестидних садржаја и будуће строго опорезовање свих ријалити шоуа који би могли бити
емитовани само после поноћи, док би на њихово место у ударним терминима дошли
културно-историјски, дечји и породични програми. Медији треба да буду у функцији
промоције, а не рушења породичних вредности и морала.

  

Како бисте оценили стање у образовању и култури?

  

Катастрофално! Штрајк просветних радника траје већ четири месеца, учитељима,
наставницима и професорима нису одузете само плате него и достојанство и ауторитет,
ћирилица је постала мањинско писмо у Србији, Народни музеј је затворен годинама,
САНУ ћути о свим кључним националним и државним питањима, а власт жели да нам
промени свест и идентитет. Нема нам друге него да се побунимо и станемо у заштиту
српског језика и писма, а просвети и култури вратимо национални и васпитни карактер.
Јер очување духовног и националног идентитета је услов нашег опстанка у 21. веку.
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  Да ли је оваква Србија заборавила на историју и традицију?  Никада не бих поистовећивао Србију и власт. Ова власт није обележила како доликујени 100-годишњице Првог и Другог балканског рата и Првог светског рата, док је потпунозаборавила 900 година од рођења великог жупана Стефана Немање и 200 година одрођења Његоша. Они беже од историје и традиције јер у савремености раде свесупротно нашим прецима: издају Косово и Метохију, заборавили су Републику СрпскуКрајину, Црну Гору, Македонију, укинули су Министарство за сарадњу са Србима урегиону и расејању... Ако не знамо ко смо и ко су нам историјски пријатељи инепријатељи - не можемо се оријентисати у садашњости и прете нам нови порази истрадање у будућности. Боље је да мењамо власт него веру, историју и традицију.  Може ли оваква друштвена атмосфера да доведе до одлива младих и стручнихљуди из земље?  Млади, посебно високообразовани, већ одавно одлазе и то је нова трагична сеоба Срба.Бесплатно школујемо врхунске стручњаке за западне земље, док наша Отаџбина трпивладавину лажних дипломаца. Нисам за одлазак из Србије. Остао сам овде са многимпријатељима и саборцима из Покрета Двери управо да покажемо и докажемо да јеСрбија најлепше место за живот на свету и да можемо да се изборимо са онима који насвећ 25 година распродају и краду. Иза Голготе увек следи Васкрсење, па се надамо ирадимо на смени политичких генерација и доласку нових и младих људи на чело Србије.У томе тражимо помоћ српског расејања, јер су Двери једини заступник дијаспоре насрпској политичкој сцени. Не можемо све сами, али заједнички можемо да зауставимоовај пут у пропаст и Србији вратимо стари сјај.  (Vesti-online.com)  
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